

# Разом ми сильні! Україна переможе!



## АНОНСИ

- Презентували Церковний календар** стор.2
- «Коляда Нижанківського»** стор.5
- Чекаєш першої зірки** стор.8



## ЗУСТРІЧІ ПЕРЕД РІЗДВОМ

# Оля ГОРОДЕЧНА: «Близькі мені і Україна, і Канада»

Оля Городечна належить до того перспективного покоління молодих українців, яке поволі, але успішно торує собі шлях у світі. Вільно володіючи англійською мовою, чітко усвідомлюючи свою мету, вміло застосовуючи знання і професійність. Народилася і виросла Оля Городечна у Перемишлянах. Втім, уже вісім років, як проживає у Канаді. Як вдалося цій вродливій дівчині закріпитися на чужині та що поєднує зараз Україну і Канаду, - обговорюємо з Олею під час її відвідин рідного міста у передріздвяні дні.



(Продовження на 3-ій стор.)

**Вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!**  
Ці свята – особливий час, коли кожен із нас, попри всі труднощі, знаходить у своєму серці місце для віри в дива, добра та світла. Нехай різдвяна зірка осяє ваш шлях, сповнюючи душу миром і надією, а дім – теплом і злагодою. 2024 рік став ще одним роком випробувань для України, але також роком неймовірної мужності, єдності та незламної віри нашого народу. Ми продовжуємо боротися за свободу, гідність і право жити у власному домі без страху. Нехай Новий рік стане для нашої країни роком довгоочікуваної перемоги та миру, який принесе спокій на кожну українську землю і в кожне серце. Бажаю кожному захиснику і захисниці України міцного здоров'я, сили духу і повернення додому в обійми близьких. Нехай їх оберігають небеса та наша спільна молитва. Світлого Різдва, щасливого Нового року та скорішого миру нашій Україні! Ми все подолаємо, бо разом ми непереможні.

**З повагою, народний депутат України Михайло ЦИМБАЛЮК**

### Щиро вітаю з Різдвом Христовим та прийдешнім Новим роком дорогих жителів Перемишлянщини і Бібреччини!

Нехай у Вашому житті завжди буде місце чудесам, щоб всі мрії обов'язково збулися, життя йшло впевнено і спокійно, а хвилювання в Новому році було пов'язане з очікуванням справжньої української Перемоги!

Нехай Різдво Христове своїм світлом осяє наші душі, подарує надію, зміцнить віру, запалить в серцях полум'я любові.

Зі святом Різдва вас! Нехай те чудове світло зберігає вас на всіх життєвих дорогах, дарує щастя та радість.

Нехай Господь допоможе кожному з нас, де б ми не були, йти по життю без сумнівів й тривог, з твердою вірою в Перемогу та безмежну любов'ю до рідної України!

З Різдвом Христовим! З Новим роком!

**З повагою, Степан ПИЛИП, депутат Львівської обласної ради**

### Дорогі жителі Перемишлянщини і Бібреччини!

Вітаю Вас зі світлим святом Різдва Христового та прийдешнім Новим роком! У нас на всіх є одне величезне бажання: наступні свята зустрічати в мирній Україні, в колі переможців. Щоб усі наші захисники повернулись додому живими і здоровими, щоб усі родини зібралися разом у рідному домі. Нехай збудеться це бажання!

Нехай Новий рік, здійснивши усі мрії, принесе в сім'ї затишок і достаток! А величне Різдво хай наповнить душу радістю, спокоєм, щастям, позитивною енергією і благословить на нові справи! З великою надією, що народження Спасителя принесе Україні таку омріяну перемогу і мир!

З Різдвом Христовим! З Новим роком!

**З повагою, Василь БАРАН, депутат Львівської обласної ради**

### Шановна Перемишлянська громадо!

Ми наближаємося до Різдва. З надією на Перемогу, з вірою у Бога, з любов'ю до родини.

Яким буде це Різдво у нашій залитій кров'ю, але нескореній Україні?

Для більшості українців Різдвяні свята вже втретє пройдуть без традиційної урочистої атмосфери, без феєрверків, без яскравого освітлення та інших святкових атрибутів.

У багатьох українських сім'ях цього року буде сумний Святий вечір. У їхніх домівках за столом не зможе зібратися вся родина, бракуватиме батька, сина, брата... Ціна нашого відносно мирного життя надзвичайно висока!

Героїчні Збройні сили України, ми дякуємо Вам за наше Різдво!

Свята дитина обов'язково народиться, незважаючи на війну – у кожному місті, селі, у кожній родині, у кожному людському серці. Бо так триває вже 2025 років. І ніяка росія, яка є найбільшим світовим злом, не зможе перешкодити торжеству Добра, яке і є суттю Різдва.

Бажаю Вам, шановні земляки, щоб цього-річне Різдво Христове було зі світлом, яке випромінюють серця рідних людей. І це світло неможливо вимкнути. Бажаю, щоб щирим душевним теплом були зігріті всі, хто найбільше цього потребує, навіть за сотні кілометрів.

Щороку у величні Різдвяні дні ми йдемо в одному напрямку - назустріч Вифлеємській зорі, яка сповістила народження Спасителя світу. Для України ця зоря є провісницею ПЕРЕМОГИ.

Виконавчий комітет Перемишлянської міської ради  
**ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ! СЛАВІМО ЙОГО!**  
З повагою, **Олександр ЗОЗУЛЯ**, голова

### Дорогі країни, шановні мешканці Перемишлянської громади!

У час випробувань і терпіння для нашого народу і держави дозволяйте привітати вас з радісним святом Різдва Христового і прийдешнім Новим 2025 роком! Бажаю, щоб з появою першої зірки Божа благодать огорнула вас і ваших рідних любов'ю; наповнила ваші серця надією і вірою у те, що боротьба за свободу і незалежність, яка триває століттями, завершиться справедливим миром і повною перемогою. Для цього маємо беззастанно і невпинно трудитися для підтримки і забезпечення наших Збройних Сил усім необхідним. Хай ніщо не затьмарить велич і радість свят: кутя нехай буде смачною, коляда - гучною, а сполин про героїв, які віддали за нас життя - щирим і палким аж до сліз! Веселих свят! Христос Рождається! З Новим Роком!

**З повагою, директор ПП "Агрофірма "Дзвони" Зіновій МАКСИМИШИН**

### Щиро вітаю з Різдвом Христовим та прийдешнім Новим роком працівників нашого підприємства і усіх жителів Перемишлянщини та Бібреччини!

Бажаю кожному родинного тепла та затишку, і щоб наше спільне бажання про Перемогу здійснилось якнайшвидше! Віримо в Збройні Сили України та цінуємо найдорожче, що в нас є – своїх рідних та нашу Україну! Нехай кожен день буде світлим, теплим і безпечним для кожного з вас. Нехай тепло Різдвяного вогню йде від серця до серця, хай ніколи не згасне світло Надії і Перемоги.

Власною працею нехай кожен з нас на своєму місці щоденно наближає перемогу заради ради наступних поколінь.

Спокійного Різдва та затишного Нового року. Миру, добробуту та благополуччя, достатку Ваші родини!

Христос рождається! Славимо Його!

**З повагою, Андрій ТИМКІВ, голова спостережної ради ТзОВ «ЛТ»**



Виконавчий комітет Перемишлянської міської ради  
**ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ! СЛАВІМО ЙОГО!**  
З повагою, **Олександр ЗОЗУЛЯ**, голова

## Презентували Церковний календар на 2025 рік



У неділю, 15 грудня, у Перемишлянському історико-краєзнавчому музеї відбулася знакова подія – Братство імені блаженного священномученика Омеляна Ковча презентувало Церковний календар на 2025.



Календар приурочили до 140-річчя з дня народження блаженного священномученика Омеляна Ковча. Видання містить життєпис о.Ковча, події, фотодокументи із вшанування світлої пам'яті блаженного священномученика, і власне, церковний календар на наступний рік.

Відбулося зацікавлене спілкування представників Перемишлянської громади, які завітали на презентацію, із головою Братства імені блаженного священномученика Омеляна Ковча, співфундатором видання Михайлом Костівим, головою Перемишлянського представництва Братства Василем Очкусем, іншими поважними гостями про те, що добро було зроблено у цьому році, і що належить спільно здійснити у майбутньому. Зокрема, велась мова про спорудження пам'ятника «Борцям за волю України» у комплексі з постаттю блаженного священномученика Омеляна Ковча у селі Коросно. Щиру вдячність членам Братства імені блаженного священномученика Омеляна Ковча за плідну духовну, громадську роботу висловив Перемишлянський міський голова Олександр Зозуля.



На завершення презентації уперше прозвучала пісня, присвячена отцю Омеляну Ковчу – її задушевно виконали учасники дуету «Два крила» Катерина Мишолівська і Володимир Волошин.

Церковний календар на 2025 рік, приурочений до 140-річчя з дня народження блаженного священномученика Омеляна Ковча, можна придбати у Перемишлянському історико-краєзнавчому музеї.

П. Назарчук.

## Серед призерів – перемишлянські спортсмени

14 грудня у Львові відбулася відкрита першість ГО «Богатир-Дзюдо» серед юнаків 2013-2014 р.н. та 2015-2016 р. н. Команду ДЮСШ «Сокіл» Перемишлянської міської ради представляли 15 спортсменів.



У змаганнях взяли участь більше 100 учасників з шести команд області. Із 36 призових місць (12 вагових категорій) семеро наших спортсменів вибороли призове III місце. Серед них – Святослав Кушнір (34 кг), Олександр Вишневський (38 кг), Юрій Задорожний (50 кг), Денис Кушнір (34 кг), Роман Васи-

лишин (50 кг), Роман Ховдій (42 кг), Святослав Збирко (30 кг).

Підготували команду до змагань тренери-викладачі школи Ігор Дзвоник та Степан Бедрій.

Наш кор.

**Вітаю з Різдвом Христовим та прийдешнім Новим Роком дорогих жителів сіл Осталовиці, Утіховичі, Розсохи!**

Хай в році Новім, при святому Різдві, всі мрії сповняться - давні й нові. Як тим Пастирям, хай Вам ангел щоднини приносить додому приємні новини! Царі, що ітимуть Ісуса вітати, хай вступлять з дарами й до Вашої хати!

Славить Христа вечерею смачною, Веселою, гучною колядою, І хай радістю наповниться Ваш дім, Оселяться мир й щастя в нім! Перемоги нашій рідній Україні!

З Різдвом Христовим та прийдешнім Новим роком!

**Галина ПАНЬКІВ,**  
староста Осталовицького старостинського округу

**Дорогі жителі сіл Ушковичі, Кимир, Неділиська, Чуперносів! Сердечно вітаю вас зі світлими Різдвяними святами та прийдешнім Новим роком!**

Зичу здоров'я, світлих думок, звершення планів і надій, благополуччя, оптимізму та незгасної життєвої енергії. Нехай ангел-охоронець оберігає Вас від усіх бід і негараздів. Бажаю мирного неба та спокійних днів, щоб новий 2025 рік приніс Україні перемогу! Нехай справи вдаються, як треба. Нехай яскрава Різдвяна зірка завжди дарує радість і віру, нехай доля буде щедрою на подарунки та гарні звістки! Щасливих Різдвяних та Новорічних свят!

**З повагою, Петро ГОРЕЦЬКИЙ,**  
староста Ушковицького старостинського округу

**Дорогі жителі сіл Коросно, Сивороги, Унів і Затемне, Вітаю Вас з Різдвом Христовим і Новим 2025 роком!**

Нехай у році минулому залишаються усі негаразди та невдачі.

А в Новий рік нехай з Вами усіма перейде любов, мир у родинах, достаток, мудрість і сила.

Бажаю усім міцного здоров'я, сили та перемоги нашій країні!

Нехай маленьке Боже Дитя запалить зірку надії над Україною!

Нехай освітлює вона шлях кожному з нас і допомагає перемагати усяке зло!

Веселого Різдва і щасливого Нового року!

**З повагою, Юрій ВАСИЛИШИН,**  
староста Короснянського старостинського округу

**Вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком дорогих жителів сіл Станімира, Ганачівки, Лагодова**

Нехай ці величні зимові свята, як і всі дні наступного року, будуть щедрими на любов і доброту, взаєморозуміння і повагу, а Різдвяна Зоря запалить у ваших серцях вогонь віри, надії і впевненості у здійсненні найзаповітніших бажань. Хай ваше життя осяє Боже благословення, а оптимізм утвердить вас на добрі справи. Зичу міцного здоров'я, добробуту, щасливої долі Вам і Вашим родинам! Перемоги нашій Україні!

Щасливих Різдвяних та Новорічних свят!

**З повагою, Микола НЕЦКАР,**  
староста Станімирського старостинського округу

**Вітаю з Різдвом Христовим та прийдешнім Новим Роком дорогих жителів Боршева, Ладанців, Виписок, Пнятина!**

Нехай прийдешній рік принесе мир усім нам І таку довгоочікувану Перемогу!

Зичу усім Вам родинного затишку, різдвяного настрою та Божого благословення!

Нехай успіх і процвітання запанують у рідній Україні, А любов та щастя поселяться у наших серцях!

Хай справдяться усі очікування і здійсняться найзаповітніші мрії!

Веселого Різдва та щасливого Нового року! Христос рождається! Славимо Його!

**З повагою, Степан ДУХ,**  
староста Боршівського старостинського округу





**Вічна і світла пам'ять Герою!**

На щиті повернувся наш Захисник **Михайло ДМИТЕРКО**, 18.08.1974 р.н., військовослужбовець 24-ої окремої механізованої бригади імені Короля Данила, старший стрілець-оператор, мешканець міста Бібрки.

Михайло Дмитерко народився в Глібовичах, закінчив місцеву школу та здобув освіту в Перемишлянському професійно-технічному училищі (спеціальність – “газоварник”).

Останнє місце праці Захисника – Львівський ізоляторний завод.

Військовий зник безвісти 25 листопада 2024 року. Факт загибелі старшого солдата Дмитерка Михайла Несторовича встановлено 10.12.2024 року. Його не дочекались тато, дружина, син, донька, сестри.

Вірний військовій присязі, мужньо виконавши військовий обов'язок, Захисник став до лав Небесного Воїнства під час штурмових дій на Донеччині.

У Бібрці Героя зустріли в неділю, 15 грудня, біля “Сокола”. У цей же день відслужено парастас.

Чин похорону військовослужбовця відбувся у понеділок, 16 грудня, у храмі Вознесіння Господнього ПЦУ м. Бібрки. Поховали Захисника на місцевому цвинтарі.

**Вічна і світла пам'ять Герою!**

**ПРО ВАЖЛИВЕ****Роздуми  
Владики  
Венедикта****Шанс ставати кращими**

Завжди хочемо доброго ставлення від інших людей, щоб нам допомагали, підтримували, потішали. І так само інші сподіваються цього від нас. Подивімося на наше життя, на наші спроможності, таланти, ситуації, на те, що ми виконуємо. Яким би іншим був світ, якби ми сприймали кожну ситуацію як добру нагоду послужити іншим, і якби інші також так сприймали, що мають нагоду послужити нам. Уже тут, на землі, ми б сповняли цю радістю передсмаком Царства Небесного.

Стараймося найперше самі служити іншим людям, незалежно від того, як вони ставляться до нас, усім тим, яких Бог нам дав. І рано чи пізно ми побачимо, як це бажання служити передається їм. І ми через це не тільки створимо навколо себе атмосферу любові, а й іншим дамо шанс ставати кращими.

**Приносити добрі плоди**

Бог завжди діє, завжди промовляє до кожного з нас. Ніхто не може поскаржитися, що Богові до нього байдуже. Але чи ми дозволяємо Божим зернам, які падають в нас, проростати?

Найбільше Бог промовляє до кожного з нас через наше сумління. Але часто ми йдемо всупереч сумлінню. Чим більше ми будемо вслухатися, що промовляє нам Господь, тим більше будемо жити за тим, що промовляє нам сумління. Та що більше будемо давати, щоб ці зерна падали, то більше це сумління буде розвиватися. Як поле треба постійно обробляти, щоб мати якийсь плід, так і нашу душу потрібно доглядати, очищувати, спрямовувати до Бога. Бог сіє в кожну мить нашого життя і ніколи не перестає сіяти, Він хоче, щоб кожне зерно проросло. Стараймося ці зерна приймати й приносити добрі плоди!

**Зустрічаємо Вифлеємський вогонь**

*У неділю, 15 грудня, пластуни привезли до Львова Вифлеємський вогонь миру. Цього року символ світла та підтримки першими передали рідним полеглих захисників України.*

Понад 20 років пластуни беруть участь у скаутській естафеті передачі вогню, запаленого у Вифлеємі. І вже 10 років він поширюється Україною у часі війни. Цієї зими Вифлеємський вогонь стане символом світла та підтримки один для одного, тож перша передача Вифлеємського вогню миру у Львові відбулася 15 грудня на Личаківському кладовищі, повідомляє прес-служба ЛМР.

Спочатку пластуни передали вогонь рідним загиблих воїнів на полі почесних поховань новітніх Героїв.

Також ввечері цього дня Вифлеємський вогонь передавали усім охочим у Архикафедральному Соборі Святого Юра. Після цього пластуни поширили Вифлеємський вогонь по всій країні.



Нагадаємо, що передавання Вифлеємського вогню миру є міжнародною різдвяною акцією, яку організують скаути, щоб розповсюдити запалений у Вифлеємі вогонь. Акцію заснували 1988 року у Відні, куди щороку вогонь

передають літаком, а згодом поширюють в скаутські осередки інших країн. В Україні вперше провели акцію 1992 року.

**Наш кор.**

**«Коляда Нижанківського»**

У Стрийській єпархії запрошують долучитися до різдвяного челенджу

*Стрийська єпархія оголосила про старт різдвяного челенджу, присвяченого пам'яті священника УГКЦ Остапа Нижанківського, автора відомих українських колядок.*

**Як долучитися?**

**Щоби взяти участь у челенджі, необхідно:**

- Записати відео, на якому ви співаєте одну або обидві колядки: «Бог ся рождає» чи «Во Вифліємі нині новина».
- Виконати пісню соло або разом із хором чи спільнотою.
- Додати хештег: # коляда\_Нижанківського.

Долучитися можуть всі — від найменших до найдосвідченіших співаків! Нехай наші голоси славлять народженого Спасителя і звіщають світу велику радість Різдва!

**Довідка**

Отець Остап Нижанківський — видатний священник, композитор і педагог Української Греко-Католицької Церкви, чия музична спадщина стала важливою частиною української церковної та народної культури. Він автор численних церковних пісень і хорових творів, у яких поєднував українські народні мотиви з європейською класичною музикою.

Також він створив мелодії для відомих колядок «Бог ся рождає» і «Во Вифліємі нині новина». Як педагог, о. Остап



значну увагу приділяв розвитку музичного виховання серед молоді, зокрема в церковному хоровому співі.

Між 1908 і 1914 роками він служив у Стрию, де здобув популярність як священник й активний учасник культурного життя міста. Помер у 1919 році від рук польської окупаційної влади. Похований на цвинтарі у Стрию поруч із дружиною Оленою Нижанківською (уроджена Бачинська).

**Прес-служба Стрийської єпархії**

**Свят-вечір тихо  
землю огорта...**

*З усіх доріг ми спішимо до хати,  
Де на столі вечеронька свята,  
Де, слава Богу, є кому чекати.  
Як зійде Вифлеємська зоря,  
Щоб освітити шлях вікам  
майбутнім,  
До столу, де зібралася сім'я,  
Вертають тіні предків незабутніх.  
Вони приходять в році тільки раз,  
Всі ті, що залишились на  
світлинах,  
В переказах і в пам'яті у нас,  
Кого нам так бракує у родинах...  
Вони на хвилику з вічності  
зайдуть,  
І в час молитви, тихий і величний,  
У полум'ї свічок проступлять крізь  
сльозу  
Шляхетні риси рідного обличчя.  
Як чудо воскресіння коляда  
В дитинство нас вертає на  
хвилину...  
Ще всі живі, і мати молода,  
А ти – дитя, безгрішне і невинне.  
І все твоє єство – лише любов  
До Господа, до ближнього, до світу.  
Душа по вінця повниться добром.  
У ній Христа народження славіте!*



## ФОП Попіль Ю.М.



Наявність матеріалу або його замовлення попередньо погоджується тел. 096 85 69 654 ; 066 43 45 679  
Адреса: м. Перемишляни, вул. Міжгірська, 3 (територія автопарку)

## Реалізуємо:

- Щебінь - Пісок
- Гравій
- Керамзит
- Відсів

## Послуги автотранспорту:

- Автонавантажувач
- Екскаватор
- Бульдозер
- Автокран
- Вантажні перевезення

## Благословенних свят!

Шлемо побажання благословенних свят Христового Різдва воїнам ЗСУ, які боронять рідну землю від ворога, усім нашим шановним і дорогим читачам, листонашам, нашим країнам, які підтримують «Нову добу».

Щиро здоровимо іменників – Марій, Йосифів Стефаній і Степанів!

Зичимо усім доброго здоров'я, ласки Господньої, допомоги Божої і нехай Ваш Ангел-хоронитель оберігає Вас, благословить миром і добром Вашу життєву дорогу і буде щедрим на добро, на щастя, на радість. Перемоги нам усім!

**Христос рождається!**  
**Славимо Його!**

Редакція газети «Нова доба»

## У готелі «Замок Лева»

**МИ ПРОПОНУЄМО ГОСТЯМ**  
комфортні умови різних категорій:  
**ВІД СТАНДАРТУ ДО ЛЮКС.**

У кожному з них ви зможете чудово відпочити, відмінно виспатися та приємно провести час.



Бронювання по тел.  
**097-418-86-19**

## Сімейне Різдвяне свято

29 грудня 2024 року о 14.00 год у Домі молитви (м. Перемишляни, вул. Липова Алея, Алея, П А) Церкви «Христа Спасителя» відбудеться Сімейне Різдвяне Свято: **«Він народився для тебе!»**  
У програмі: різдвяні пісні у виконанні музичних колективів, дитяча програма, конкурси, вікторини та різдвяна проповідь.  
Запрошуються усі: дорослі та діти! (діти вкінці отримають солодкий подарунок)



## ПОСЛУГИ ПРИБИРАННЯ від ГО «СВОЯ ХАТА».

Обслуговування офісів, квартир за цінами нижче ринкових.

Перше замовлення виконуємо за половину вартості. - Термінове разове прибирання - Щотижневе прибирання - Прибирання після ремонту - Генеральне прибирання - Прибирання парадного входу, прибудинкової території - Прибирання могил - Догляд за палісадником - Миття вікон та підлоги - Відновлення чистоти у холодильнику, мікрохвильовій печі та на кухонній плиті Естетичне оформлення інтер'єру житлових та нежитлових приміщень.

При укладанні договору 10% знижки!  
Гарантуємо максимально якісний сервіс.  
**З нами ви позбудетеся домашніх клопотів.**  
Телефонуйте з 9.00 до 21.00  
Тел. **098 95 388 75**

Stefano®  
COLLECTION

ШКІРЯНЕ ВЗУТТЯ  
УКРАЇНСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА

- ІНДИВІДУАЛЬНЕ ПОШИТТЯ
- ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ
- СУМКИ ТА АКСЕСУАРИ
- ЗАСОБИ ПО ДОГЛЯДУ

stefano.com.ua

Магазин "Інстайл", м.Золочів, вул.Маркіяна Шашкевича, 5.

## Сімейна стоматологія доктора Стахіва

Терапія • Ортопедія  
Протезування на імплантах  
Хірургія • Дитяча стоматологія  
Ортодонція • Відбілювання

м. Перемишляни, вул. Галицька, 33  
(2-ий поверх)

stomatologiya\_dr.stakhiv

Запис за тел. 0 (97) 356 99 99

## НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ ОДНОКІМНАТНУ КВАРТИРУ у Перемишлянах, 37 м.кв. Ціна 16500 у.о. Тел.0674761437.

ВИНАЙМУ КВАРТИРУ у м. Перемишляни на тривалий термін для однієї особи, без тварин. Тел. 097 014 29 71

## ТЕХНІКА

ПРОДАЄТЬСЯ МІНІ-ТРАКТОР «Сіндай-240» ТРК з кабіною, 2021року випуску, у відмінному стані. Тел.0976487016; 0500295505

## РІЗНЕ

НАДАЄМО ПОСЛУГИ. ПОВАРКА МАШИН, ОБРОБКА ДНИЩ АВТОМОБІЛІВ. Тел.0985775819.

ПРОДАЄТЬСЯ ДРІБНА КАРТОПЛЯ. Ціна договірна. Тел. 067 78 39 460

ПРОДАЄТЬСЯ М'ЯСО ВОЛОВЕ (половина бика). Ціна -145 грн./кг. Тел.099 785 85 21.

## ТВАРИНИ

ПРОДАЮТЬСЯ ПОРОСЯТА. Тел. 096 54 36 437.

ПРОДАЮТЬСЯ КОЗИ ПОРОДИСТІ ТА ЦАПКИ. Тел. 096 95 68 112.

ПРОДАЄТЬСЯ РОБОЧА КОБИЛА, вік 14 років. Спокійна, не полохлива, сама працює в упряжі. Тел. 0669907304.

ТЕРМІНОВО! ПРОДАЄТЬСЯ КОБИЛА, дуже добра, спокійна, працює в плужку і в борінці без поводиря, не полошиться, може і жінка працювати.. Ціна договірна. с.Іванівка, тел. 097 28 40 165.

ПРОДАЮТЬСЯ ПОРОСЯТА, 1,5 місяця, вигодувані на домашніх кормах. Тел. 0974780932.

## РОБОТА

ПОТРІБЕН ПРОДАВЕЦЬ на постійній основі у магазин одягу. Вимоги- комунікабельність, уміння працювати з людьми та вести сторінку магазину у соцмережах. Графік роботи - з 10.00 до 18.00.Деталі за тел. 096 46 14 524.

ПОТРІБЕН СТОРОЖ, 2/2 доби. Тел. 066 290 91 45; 097 77 19 756

РОБОТА!!! ШУКАЄМО ПРАЦІВНИКА, бажано жінку, на виробництво, пов'язане з медом, у с.Ганачівка. Оплата за домовленістю. За деталями звертайтеся за тел. 068 129 97 06 або 050 026 58 09 (Андрій Іванович).

## Оголошення

Виконавчий комітет Бібрської міської ради оголошує проведення громадських слухань з розгляду «Детального плану території земельної ділянки площею 0.1858 га для ведення особистого селянського господарства з метою зміни цільового призначення для обслуговування та будівництва житлового будинку, господарських будівель і споруд у с.Суходіл Львівського району Львівської області».

Рішення сесії Бібрської міської ради № 5091 від 01 березня 2024р.

Рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради №172 від 11 грудня 2024р.

Заявник – громадянин Кульчицький Олександр Сергійович.

Пропозиції та зауваження приймаються упродовж 30 днів з моменту опублікування оголошення у відділі «ЦНАП» виконавчого комітету Бібрської міської ради за адресою: 81220 м.Бібрка, вул. Тарнавського, 22, Львівського району Львівської області, e-mail: bibrka.rada@gmail.com або за тел. (068) 787 23 94; (068) 146 35 85.

НАЙНИЖЧА ЦІНА  
ВИСОКА ЯКІСТЬ

Металопластикові вікна Вхідні двері,  
Міжкімнатні двері, Жалюзі,  
Ролокасети, Гаражні ворота

м.Перемишляни,  
вул. Галицька 5а

(відділ Земельні ресурси 1-й поверх)  
моб.097 559 61 64; 097 287 40 71,



Вартість передплати: На місяць – 60 грн. На 3 місяці – 180 грн. На 6 місяців – 360 грн. Вартість поштових послуг з оформлення передплати – 20 грн. Передплату на «Нову добу» приймають і безпосередньо у редакції (м. Перемишляни, вул. Галицька, 59). Також для зручності наших читачів організуємо редакційну передплату з виїздами журналістів у села.  
Тел. для довідок 096 540 36 57.

НАШІ ЧЕМПІОНИ

# Неймовірний результат юних



**Спортсмени Бібреччини та Перемишляни здобули перше командне місце на Чемпіонаті України серед молодших юнаків та на Всеукраїнських турнірах серед кадетів, юніорів, дорослих в розділі «ката» та «командні ката» серед 32 команд.**

Чабан Мар'яна - два золота в дорослій категорії - с.Лани Марків Роман - золото та бронза в кадетах - м.Перемишляни

Васильківський Віктор - золото, молодші юнаки - м. Перемишляни



Ярем Артем - золото, молодші юнаки - м. Перемишляни  
Поляк Дмитро - золото, молодші юнаки, - м.Бібрка  
Русин Павло - золото, молодші юнаки, - м.Перемишляни  
Мирка Назар - срібло та бронза, молодші юнаки та юнаки, м.Перемишляни

Паламар Данило - срібло, молодші юнаки, с.Стрільки  
Барило Данило - бронза, юнаки, м.Перемишляни  
Це неймовірний результат, якого і не очікували, але, звісно, дуже раді, що спортивна фортуна нам усміхалась.

Дякуємо ЗСУ, що є можливість проводити такі заходи під час війни, котрі загартовують майбутнє покоління українців.

Руслан Жуков

НОВА ДОБА

## Від четверга – до четверга

19 грудня – День адвокатури України, Міжнародний день допомоги бідним, Міжнародний день солідарності людей, 21 грудня – Юліани, 22 грудня – Анастасії, День енергетика, День працівників дипломатичної служби України, 24 грудня – Навечір'я Різдва Христового, День працівників архівних установ України, Євгенії, 25 грудня - Різдво Христове, 26 грудня – Собор Пресвятої Богородиці і св.Йосифа Обр, День подарунків

ДО ТЕМИ

## День подарунків

Усім нам дуже подобається отримувати всілякі приємні подарунки. Це справжній сюрприз, коли гублячись у здогадах ми отримуємо щось зовсім несподіване, але в глибині душі лише крадькома окреслене в наших добрих надіях і мріях, що приносить нам не підробну радість і теплі почуття. Через подарунок можна передати не тільки свою ніжність і турботу, а й показати всю щирість своїх почуттів до свого улюбленого або улюбленої, друга чи подруги, родича, знайомого, колеги по роботі або навіть начальника. Не дивно, що колись у Великобританії та пов'язаних з нею країнах Британської співдружності виникло це дивовижне свято сюрпризів, подарунків, свято уваги і не байдужості.

Це свято пов'язувалося з християнськими традиціями і відзначалося на другий день після Різдва. Тоді вчиняти благодійні подарунки мали більше можливостей забезпечені верстви суспільства: господарі підприємств, аристократи, купці і комерсанти. Дарували підлеглим, слугам, робітникам і прикажчикам, загалом всім, хто на думку заможних людей не міг собі багато чого дозволити. З часом ця традиція поширилася і на інші верстви суспільства, розповсюдилася по всьому світу. У Біблії, в Діяннях Святих Апостолів, глава 20, вірш 35 написані слова самого Ісуса Христа, Який підкреслював, що блаженніше давати, ніж брати. Це фундамент будь-яких здорових відносин. Дарувати подарунки не тільки приємно, але в цьому закладено сенс нашого життя, адже і життя дається як подарунок.

Зовсім не обов'язково дарувати дорогі подарунки, адже головне увага і турбота. Подарунок нехай буде несподіваним сюрпризом, в чомусь корисним або просто приємним, головне зробити це від чистого серця.

ПОГОДА

## Тепле Різдво

Після холодної «сніжної» хвилі настала хвиля тепла, У найближчі дні буде плюсова температура, дощик можливий у п'ятницю. Цьогоріч зустрічимо Різдво в незвичних погодних умовах. Як повідомляють синоптики, 24-25 грудня очікується сильний вітер, місцями зі снігом та дощем. У Різдв'яну ніч температура повітря дещо понизиться, а вдень на Різдво, хоч і незначна, але передбачається «плюсова» температура. Отже, 19 грудня +3+8, 20 грудня +3+5, дощ, 21 грудня 0+3, 22 грудня -2+3, 23 грудня +1+2, сніг, 24 грудня 0+1, сніг, 25 грудня 0+1, сніг.

ПРОГНОЗ

## Магнітні бурі у грудні

Слабка магнітна буря очікується 20, 29 і 31 грудня.

СВЯТИЙ ВЕЧІР

# Чекаєш першої зірки

*Ось і вона! Хто має час, накриває або допомагає накривати стіл. Парубок приносить "діда", себто житній сніп, і ставить у кутку, пастух кидає під стіл в'язанку сіна і розстелює дідух по підлозі. "А тепер уважати на вогонь!" — остерігає усіх; він старий, йому й остерігати вільно. Не одно пережив і не одно бачив на своїм віку. Пожежі від дідуха також.*

— А не забудьте там про часник! — кличе мама з кухні.

Кладуть часник під обрус на чотирьох кінцях стола, бо він має велику силу, його ароми бояться усякі недуги. Поміж тарілки кидають гіллячки темно-зеленої соснини. Та ще з ялинкою клопіт. Хоч вона буцімто й не наша, лиш з далекої півночі прийшла, але так вдомашнилася в нас, що тяжко знайти хату, де її не вбирали б.

Ось і ялинка готова. Така пишна й розкішна, хоч малюй. А що буде, як по вечері всі свічечки на ній засвітять! Розкіш одна...

Нараз відзиваються пси, і в сінях чути шування ніг. Входить дівчинка, обкручена великою маминою хусткою, бо надворі мороз, і каже: "Просили вас татуньо й мамуня, і я вас прошу на коляду". Проговоривши ті слова, подає миску з дарунками, між якими бувають горіхи, мед, медівники, на що яку хату стати.

"А чия ти, доню? — питають її, вона каже, й записують на листочку паперу. — Подякуй мамуні і проси татуня, щоби на другий день свят прийшли до нас на вечерю".

Та ще вона не зачинила за собою дверей, як увійшов хлопець. Так само кланяється і просить на коляду. За ним другий, третій, десятий. Хлопці й дівчата сипляться, як з мішка. А всі такі повновиді, веселі, здебільшого багацькі діти.

Перейшли.

Тепер батько бере тарілку з просфорою, помашеною медом, всі підходять до нього, діляться нею і бажують собі усього добра.

І про челядь на забувають. Батько й мати виходять до кухні, де накритий стіл до челядної вечері, і так само обмінюються бажаннями. З усіма, хто там є. Не дай Боже, обминути кого!



Що лиш тоді вертаються до їдальні, до пісного борщу з ушками, до риби студженої і смаженої, до голубців з грибками, до пірижків з капустою і з сушеними сливками, до кашені, що її подекуди зовуть "узваром", і до куті на-зимно. Страв повинно бути дванадцять, і як почислити все, що на стіл подадуть, то стільки й буває, бо Бог ласкавий, не відмовляє родючої сили нашій землі.

"А квокати не будете?" — питається мама дітей.

Дітям того двічі й казати не треба. Вже вони під столом, у сіні. А там горіхи, ліскові й волоські, і цукерки в таких гарних папірцях, що аж їх обдирати жаль. Знаходять, тішаться, обмінюються ними, поки у вікні не появляться хлопці зі звіздою й поки кризь шибки не залунає коляда. Проспівали, й тато дає їм рукою знак, щоб ішли до кухні, де їх обдарують. Пішли, а на їх місце другі, й треті, четверті, бо це їх свято, свято коляди. Як село довге й широке, скрізь вона лунає, а вітер її звуки несе і зв'язує з такими самими колядами по інших селах, по цілیم краю, по всіх отих широких просторах, де живе наш народ. Коляда, золотий, небесний обруч, один із тих нечисленних, що тримає вкупі все, що своє, рідне, власне, святе...

Гаснуть свічечки на ялинці, і догоряють свічки в літарях на столі, мама останки страви виносить до другої кімнати для духів, а челядь з кухні недоїдену страву вгортає до путні й кладе в саду для вовків. Зорі меркнуть, вітер шумить і білим снігом обтулює дерева, хати та задуває стежки й дороги. Село спить...

Богдан Лепкий

